
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN- Unterkunft,

Verpflegung, Kuren/Wellness laut Ihrem gebuchtem

ArrangementZusatzkosten

- Kurtaxe (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

9xKuren H.Apollo 584 €

8xKuren H.Millepini 428 €

10xKuren H.Millepini 520 €

10xKuren H.Continental 570 €

Therme/Bademantel H.Millepini 30 €

Schwimmbad/Bademantel

H.Continental

30 €

Schwimmbad/Bademantel H.Apollo 29 €

6xKuren H.Millepini 336 €

6xKuren H.Continental 370 €

6xKuren H.Apollo 415 €

5xKuren H.Salus 350 €

5xKuren H.Millepini 290 €

Preis:

13.10.2024 - 16.10.2024 - Millepini/Schnupperangebot

1/2 Doppelzimmer /DU/WC, DZ

(Vollpension)

449 €

Doppelzimmer /DU/WC, DZ

(Vollpension)

449 €

Einzelzimmer /DU/WC, EZ

(Vollpension)

479 €

Montegrotto & Abano Therme - 4 Tage

Wellness und Kuren in lieblicher Landschaft, am Fuße der Euganeischen Hügel

Das Thermalwasser, ausgezeichnet mit dem Prädikat: salz-,brom-,jodhaltig und hyperthermal, tritt nach einem

über Jahrtausende dauernden Lauf in bis zu 3000 m Tiefe mit einer Temperatur von zirka 84° C an die Oberfläche.

Dieses Wasser, das wertvolle Naturstoffe in sich trägt, läuft nun in Wannen, wo es den angehäuften Fango während

des Reifungsprozesses anreichert. Der Fango, der die Gäste warm umhüllt, hilft, Schmerzen vorzubeugen und zu

heilen, den Organismus zu entgiften und die natürlichen Abwehrkräfte zu stimulieren.

Alle Kuren werden unter der Leitung eines Arztes durchgeführt, als Garantie für die korrekte Anwendung und die

Erzielung bester Ergebnisse. Die Fangotherapie wird hauptsächlich zur Bekämpfung der Symptome: Gelenkschmerz

u. Bewegungsunfähigkeit eingesetzt. Folgeerscheinungen von Beschädigung des Knochen-und Muskelapparates,

Folgen von Brüchen, Verstauchungen, Auskugelungen, Prellungen und orthopädische Eingriffe,

stoffwechselbedingten Rheumaerkrankungen wie Gicht u. Knorpelverkalkung, sowie Osteoporose und

Erkrankungen der Atemwege können erfolgreich behandelt werden zahlreiche Unterhaltungsmöglichkeiten bieten

sich unseren Gästen: Konzertabende, Theater, Tavernen, Nightclubs oder die netten Tanz- und

Unterhaltungsabende in unseren Hotels. Um Abwechslung in Ihren Urlaub zu bringen können Sie auch zahlreiche

Ausflüge in die nähere Umgebung unternehmen. Padua, Venedig, ins Himmelreich, in die Euganeischen Hügel, in

stille Bergdörfer, zu romantischen Burgen oder reizenden Hafenstädtchen. Auch wer keine Kur benötigt findet hier

bestimmt Abwechslung und Vergnügen - die einmalige Gastfreundschaft und der hervorragende Service der Hotels:

Montegrotto/Abano macht Sie wieder fit! Alle Vertragshotels sind sorgfältig ausgewählt und langjährig bewährte

und gelobte Häuser. Ein großer Vorteil für Astl-Gäste sind die unglaublich günstigen Gruppenpreise in den Hotels.

(Gerne vermitteln wir Ihnen auch jedes andere Kurhotel in Montegrotto/Abano) 

Fahrtverlauf: Unsere Fahrtstrecke führt über Innsbruck Brennerpass, Trient, Verona, Padua nach

Montegrotto- und Abano-Terme. Die Fahrzeit beträgt etwa 5 Stunden.

Abfahrt morgens, Rückfahrt ab Abano ca. 13.30 Uhr, ab Montegrotto ca. 13.45 Uhr. 

Die Astl-Vertragshotels:

Hotel Millepini Terme **** Montegrotto

Empfehlenswertes, familiäres Hotel in ruhiger Lage zwischen Montegrotto und Abano inmitten der Euganeischen

Hügel. Ins Zentrum ca. 2 km. Restaurant mit ausgezeichneter Küche, Bar/Lounge, Fahrradverleih. Hallen-Freibad in

Verbindung, 3Becken (30°,32°,34°); Y-40 Thermal-Tauchpool, Sauna, Fitnesscenter, Wellnessbereich mit

Schlammbad, Whirlpool, Dampfbad, Türkische Sauna. Sonnenterrasse. Gemütliche Zimmer mit Bad oder

Dusche/WC, , Minibar, Zimmersafe, Sat-TV, WLAN, Balkon. 

Hotel Continental Terme **** Montegrotto

Herzlich willkommen, im modernen ****Kurhotel in Montegrotto. Hotel Continental liegt ruhig in einer Parkanlage

und verfügt über Aufenthaltsräume, Bar, Leseraum, TV-Raum, Restaurant, Friseur, Poolbar. Ansprechende Zimmer

mit Balkon, Bad oder Dusche/Wc, Telefon. Tennisplatz, Tanzabende, Minigolf, Boccia. Gute Küche. Wellnessbereiche

mit Thermalhallen- und Freibädern in verschiedenen Temperaturen (37°,34°,29°C), Whirlpool, Dampfgrotte, Sauna,

Thalasso, Kur- und Wellness-Angebote.

Hotel Apollo Terme **** Montegrotto

Großzügiges Kurhotel in ruhiger Lage, ca. 10 Minuten ins Zentrum. Das Hotel verfügt über Speisesaal, Bar,

Frühstücksraum, Panoramaterrasse, 4 Thermalbäder in versch. Temperaturen, Kneipp Becken, 1 Thermalhallenbad

mit Schleuse zum Freibad, ausgedehnte Gartenanlage. Schöne Zimmer mit Dusche/WC, Telefon, Föhn, Safe,

Klimaanlage, Sat-TV, WIFI, Balkon. Gute regionale und internationale Küche, Frühstücksbuffet, Menüwahl,

Salatbuffet.

Hotel Salus Terme *** Abano Terme

Schönes Hotel, direkt im Zentrum von Abano, umgeben von einem schönen Park. Schöne Zimmer mit Bad oder

Dusche/WC, gute Küche, Hallen-Freibad in Verbindung. Beauty- und Wellness-Angebote im Haus: Gesichtsfango,



Finnische Sauna, Maniküre, Pediküre.

Hotel Harry's Terme *** Abano Terme

Am Rande des Zentrums, auf dem Wege nach Montegrotto gelegenes Hotel. Sehr ruhig, in einem gepflegten, ca.

20.000qm großen Park-Garten. Familiär geführtes Haus, zur Ortsmitte und Fußgängerzone ca. 700 m. Ansprechend

eingerichtete Zimmer mit neu ausgestatteten Bädern, Sat-TV, Fön, Balkon. 700 qm

Thermal-Hallenschwimmbecken, verbunden mit Außenpool und versch. Unterwassermassagestellen, Badefässern,

Sprudelliegen, Kneipp-Parcours. Gute Küche. (Neue Zimmer auf Anfrage) 
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